Tdlalds: 4 fore

El6készités: 45 perc

Elkeszites:15 perc

A Kohari Eva

AFONYADZSEMES MADARTEJ GLUTENMENTESEN

Eqgy igazi klasszikus desszert a maddrtej. Gyerekkoromban a nagymamdm sokszor vart minket ezzel a finomsdggal. Mindig
csoddlattal néztem, ahogy a tojdsfehérjehabot fézte a tejben és hihetetlen médon mindegyik hab ugyanolyan tokéletes puffancs
lett. Sok évvel késSbb nekem rendszeresen gy(lt meg a bajom a habfézéssel, ezért nagyon 6riilok, hogy mikrohulldmd stitében
jatszi konnyedséggel lesz pont olyan, mint annak idején a mamadamé volt. Aki kiprébdlja ezt a mikrés médszert, nagyon figyeljen,
hogy ne fézze tdl a habot, mert ehetetlen, rugalmas dllagi ,,gyurma” lesz beléle. A maddrtejet szuper j6l fel lehet dobni egy frissen
készitett afonyadzsemmel is!

HOZZAVALOK A 4 ev8kandl cukor 2 evkandl cukor a DZSEMHEZ

MADARTEJHEZ 12 g vanilids cukor tOdehO‘bhOZ i 200 g dfonya

6 db "M-es" méretli 11 Auchan I:IOZZAVALOK AZ 2 ev@kandl cukor

Auchan tojds laktézmentes tej AFONYA 2 tedskandl zselatin
1 csipet s6 ALLERGENEK

A tojdsokat vdalasszuk szét. A sdrgdjat keverjik fehéredésig a cukorral, a tejet forraljuk fel. A forré tejbél par
merékanadlnyit csurgassunk a tojdssdrgds masszdhoz, és ontsiik a tejhez folyamatosan kevergetve. Kézepes
h&meérsékleten f6zziik, mig krémes dllagu lesz. Nagyon fontos, hogy folyamatosan kevergessiik, nehogy fétt tojds legyen
beléle.

A tojdsok fehérjét egy csipet soval kezdjlk el felverni, mikor kifehéredik, adjunk hozza 2 tedskandl cukrot és verjiik
kemény habbd. Egy lapos tdnyérra kandl segitségével szaggasuk ki a habot, tegyiik a halmokat messze egymastél, mert
nagyon meg fognak néni. Tegytik mikrohulldmu stitébe 900 W-ra 30 mdsodpercig.

A madadrtejet alaposan hdtsik le.

A dzsemhez az dfonyat forraljuk pdr percig a cukorral, és keverjiik hozza a zselatint.

A dzsemet osszuk el 4 pohdr aljdba, tegyiik a hiitébe fél 6rdra.

Merjik a dzsem tetejére a maddrtejet, diszitsiik habbal és gyiimdlcsokkel.

Zuchan
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